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Executivo

Atas

ATA POR FALTA DE QUÓRUM DA 3ª ASSEMBLEIA
EXTRAORDINÁRIA DO CMAS

Aos 12 dias do mês de março de 2026, foi aberta a Terceira
Assembleia Extraordinária no Conselho Municipal de Assistência
Social (CMAS), na Sede dos Conselhos Vinculados, situada na Rua
Castro Alves,  nº  170,  Centro,  Arraial  do Cabo/RJ  as  14:00 hs.
Estiveram presentes os seguintes conselheiros e representantes:
Sr. Paulo Cordeiro, Presidente do Conselho e Conselheiro titular,
representante da Entidade Lagos em Ação, Sra. Juliana da Silva
Oliveira, Assessora Consultora do Conselho, Sr. Carlos Henrique
Tavora, Conselheiro titular, representante da Administração; Sr.
Elço  Vieira  dos  Santos,  Conselheiro  titular,  representante  da
APAE;  Sra.  Julia  Terroso.  Chefe  de  Setor  da  Contabilidade  da
Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Social,  Sra.  Melissa
Monteiro,  Conselheira Titular representante da OAB. Diante da
ausência  dos  demais  Conselheiros  e  seus  suplentes,  verificou-se
ausência de quórum mínimo para votação e aprovação da Pauta.
Diante disso o Presidente Sr. Paulo Cordeiro sugeriu e convocou
os membros do Conselho para uma Assembleia Extraordinária,
agendada  para  o  dia  16.03.2026  ás  09:00  hs  na  Sede  dos
Conselhos Vinculados. Devido a falta de quórum, o presidente do
Conselho Sr.  Paulo Henrique solicitou através do grupo de de
Whatsapp,  a  atenção  dos  conselheiros  para  apreciar  os   dos
documentos  disponibilizados  para  as  devidas  aprovações:
Aprovação do  Plano  Municipal  da  Assistência  Social,  Plano  de
Ação para Cofinanciamento do Governo do Estado, apresentação
da  Prestação  de  contas  dos  recursos  estaduais  referente  ao
exercício de 2025, todos ficaram de acordo para análise e darem
prosseguimento na próxima Assembleia. Não havendo nada mais
a tratar, por fim eu, Juliana da Silva Oliveira, Assessora Consultora
dos Conselhos,  o  Presidente  Sr.  Paulo  Cordeiro,  junto  com os
membros deste Conselho lavramos e assinamos a presente ATA.

Arraial do Cabo, 12 de março de 2026.

Paulo Henrique Cordeiro

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social

Carlos Henrique Távora 

CONSELHEIRO TITULAR

Representando a Administração

Elço Vieira dos Santos

CONSELHEIRA TUTELAR

Representante APAE

Julia Terroso

Chefe do Setor de Contabilidade

SMDSTRDH 

Melissa Monteiro

Conselheira Tutelar

Representante da OAB

Julian da Silva Oliveira

Assessora Consultora

ATA DA 4ª ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA DO CMAS

Aos 16 dias do mês de março de 2026 ás 09:00 hs, foi aberta
a  4ª  Assembleia  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de
Assistência  Social  (CMAS),  na Sede dos  Conselhos  Vinculados,
situada na Rua Castro Alves, nº 170, Centro, Arraial do Cabo/RJ,
formato  hibrido  presencial   e  por  meio  de  plataforma online.
Estiveram presentes os  conselheiros  representantes: Sr. Paulo
Henrique Cordeiro, Presidente do Conselho e Conselheiro titular,
representante da Entidade Lagos em Ação, Sra. Juliana da Silva
Oliveira, Assessora Consultora do Conselho, Sra. Aldinea Moreira –
Diretora  Geral  da  Secretaria  de  Desenvolvimento  Social,  Sr.
Carlos  Henrique,  Conselheiro  titular,  representante  da
Administração; Sra. Iriane Azevedo, Assessora em Gestão SUAS
da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Sra. Ivanira
Pereira,  conselheira  suplente  representante  da  Igreja  católica,
Sra.Julia Terroso. Chefe de Setor da Contabilidade da Secretaria
Municipal  de  Desenvolvimento  Social,  Sra.  Melissa  Monteiro,
Conselheira Titular representante da OAB, Sra. Nataly Queiroz,
conselheira Titular da Secretaria Municipal de Saúde, Sr. Paulo
Silva, conselheiro Titular representante da  Secretaria de Obras. O
Presidente  do  Conselho,  Sr.  Paulo  Cordeiro,  deu  início  à
assembleia,  informando aos  presentes  que a  reunião  teria  as
seguintes pautas: *A aprovação do Plano Municipal da Assistência
Social(2026-2029).  *Apresentação  da  Prestação  de  contas  dos
Recursos  Estaduais  referente  ao  Exercício  de  2025  com  a
reprogramação   dos saldos para o ano de 2026. *Aprovação do
Plano  de  Ação  para  cofinanciamento  do  Governo  do  Estado
Sistema Único  da  Assistência  Social  -    SUAS -  2026.  Dando
sequência a Sra.Julia Terroso fez a leitura do balanço da Prestação
de contas do Repasse Estadual, referente aos recursos recebidos
em 2025 com a reprogramação dos saldos para o exercício de
2026.  Diante  do  exposto  a  Sra.  Julia  pergunta  se  algum
conselheiro  teria  alguma  dúvida,  a  conselheira  Sra.Melissa
Monteiro questiona se a origem do recurso pode ser utilizada para
custear a cesta básica, a Sra. Iriane (representante da Gestão
SUAS)  esclarece  que  o  repasse  estadual  é  destinado  para
utilização  dentro  dos  equipamentos  da  rede  socioassistencial
sendo estas: CRAS, CREAS, entre outros, e o repasse destinado
para  as  cestas  básicas  são  de  origem  municipal.  Após  os
esclarecimentos foi deliberado e aprovado por unanimidade pelo
pleno, a Prestação de contas do repasse dos Recursos Estaduais
referentes  ao  exercício  de  2025.  Dando  continuidade  a
assembleia  a  Sra.  Iriane  apresenta  o  Plano  de  Ação  para
cofinanciamento  do  Governo  do  Estado  Sistema  Único  da
Assistência Social - SUAS – 2026 que engloba a Proteção Social
Básica, Proteção Social Especial, resumo da execução de recursos
extraordinários para o bloco da Proteção Social Especial 2025,
descrição por item, da proposta de utilização do recurso conforme
previsto  no  quadro  4.1  do  plano.  Diante  dos  esclarecimentos
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apresentados foi deliberado e aprovado pelo pleno o Plano de
Ação para cofinanciamento do Governo do Estado Sistema Único
da Assistência Social -  SUAS - 2026.  Na sequência a Sra. Iriane
esclarece alguns pontos específicos referentes ao Plano Municipal
da Assistência Social para ciência do pleno, sendo este que ainda
não está aprovado, e os membros do Conselhos se reunirão com
a gestão para conclusão do mesmo.  A Conselheira Sra. Nataly
Queiroz  fez  considerações  acerca  do  projeto,  ressaltando  a
necessidade de maior  clareza quanto a porcentagem do valor
orçamentário para realização das ações planejadas, em resposta
a Sra. Iriane informa que a porcentagem destinada para o plano é
de 3%. Dando sequência a Sra. Melissa sugeriu a criação de uma
comissão para análise de atualização do Regimento Interno e Lei
de Criação deste conselho.  O Presidente deste conselho o Sr.
Paulo Henrique finaliza a assembleia, solicitando melhorias nesta
Sede, com uma estrutura adequada de equipamentos para que
possa  proporcionar  melhores  condições  de  trabalho  aos
servidores,  climatização  nespaço  para  reuniões,  sendo  estas
solicitações  a  serem  tratadas  na  próxima  Assembleia.   Não
havendo nada mais a tratar, por fim eu, Juliana da Silva Oliveira,
Assessora  e  Consultora  dos  Conselhos,  o  Presidente  Sr.  Paulo
Cordeiro,  junto  com os  membros  deste  Conselho  lavramos  e
assinamos a presente ATA.

Arraial do Cabo, 16 de março de 2026.

Paulo Henrique Cordeiro

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social

Aldinea Moreira Soares

Diretora Geral da Secretaria de

Desenvolvimento Social.

 Carlos Henrique Távora

 Conselheira Titular

Representante da Administração 

Iriane Azevedo

Assessora da Gestão SUAS

SMDSTRDH.

Julia Terroso

Chefe do Setor de Contabilidade

SMDSTRDH.

Melissa Monteiro

Conselheira Titular

Representante da OAB

Paulo Silva

Conselheiro Titular

Secretaria de Obras

Ivanira Pereira

Conselheira Suplente

Igreja católica

Juliana da Silva Oliveira

Assessora Consultora

Sede dos Conselhos Vinculados

Nataly Queiroz

Conselheira Titular

Representante da Sec. de Saúde

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA ACERCA DA IMPLEMENTAÇÃO
DO CENTRO DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL

ESPECIALIZADO HENRY BOREL

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e
vinte e seis, às dezessete horas e cinquenta minutos, no auditório
do  Colégio  Municipal  Francisco  Porto  de  Aguiar,  teve  início  a
audiência  pública  acerca  da  implementação  do  Centro  de
Atendimento  Educacional  Especializado Henry  Borel.  Estiveram
presentes, além dos membros da sociedade civil, constantes da
lista de presença em anexo, o Sr. Bernardo Alcantara, Secretário
Municipal  de  Educação,  Ciência,  Tecnologia,  Esporte  e  Lazer
(SEMECTEL);  a  Sra.  Magda  Fraga,  Secretária  Municipal  de
Segurança Pública; a Sra. Denise Barreto, Secretária Municipal de
Finanças e Orçamento;  o Sr.  Pedro Henrique de Mello Correa,
Secretário Municipal de Ambiente e Saneamento; a Sra. Nataly da
Rocha Queiroz, Subsecretária Municipal de Saúde; a Sra. Maria
Julia  Barreto,  Subsecretária  Municipal  de  Educação  Integral
(SEMECTEL);  o  Sr.  Marcos  Vinicius  Carvalho  dos  Santos,  
Subsecretário Municipal  de Infraestrutura da SEMECTEL; a Sra.
Suzana Ribeiro, Diretora Geral Pedagógica da SEMECTEL; a Sra.
Viviane Fernandes, Assessora Jurídica da SEMECTEL; o Sr. André
Batisti,  Coordenador  de  Projetos  da  SEMECTEL;  a  Sra.  Regina
Motta,  Diretora  de  Educação  Inclusiva  da  SEMECTEL;  o  Sr.
Edmilson Félix, Coordenador de Comunicação da SEMECTEL; o Sr.
Ulisses Menezes dos Santos, Presidente do Conselho Tutelar do
município;  a  Sra.  Nilce  Cunha  de  Oliveira,  representante  do
Conselho Municipal de Saúde; a Sra. Raquel Rosa, representante
do Conselho Municipal de Educação e as Sras. Juliana Oliveira e
Clara  Benevenuto,  representantes  do  Conselho  Municipal  de
Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente. Dando início ao
protocolo de abertura do evento, o Sr. Edmilson Félix, atuando
como mestre de cerimônias da Audiência,  desejou a todos os
presentes  um  boa  noite,  apresentou-se  e  fez  uma  breve
apresentação pessoal utilizando linguagem simples e seguindo o
protocolo de apresentação para pessoas cegas ou de baixa visão.
Informou, também que seria o responsável por “conduzir esse
momento especial  demais,  dedicado à valorização da vida, da
proteção das nossas crianças e do compromisso da gestão pública
com o cuidado, a inclusão e o acolhimento”.  Ressaltou que a
audiência  pública,  é  uma ferramenta de diálogo e  construção
coletiva e, neste caso, teve como objetivo apresentar o projeto,
ouvir  a  sociedade  civil  e  alinhar  os  próximos  passos  da
formatação do Centro de Atendimento Educacional Especializado
(CAEE)  Henry  Borel,  um  “centro  educacional  voltado  ao
atendimento  especializado  de  crianças  com  deficiência  da  rede
municipal de ensino. Espaço esse que nasce como um propósito
muito claro: oferecer atendimento terapêutico, acompanhamento
multidisciplinar,  suporte  às  famílias,  garantindo  mais  inclusão,
desenvolvimento,  qualidade  de  vida  para  as  nossas  crianças,
sendo  o  cuidado  com as  crianças  um compromisso  coletivo”.
Lembrou que cada política pública voltada à infância representa
investimento no futuro da nossa sociedade, que a audiência em
questão  teve  como  objetivo  apresentar,  dialogar  e  ouvir.
Ressaltou  que  a  “proposta  aqui  não  é  apenas  informar,  mas
construir juntos a participação de cada um e é essencial para o
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aprimoramento  das  políticas  públicas”.  Contextualizou  a  fala
afirmando  que,  em  maio  de  2022  foi  sancionada  a  Lei  Henry
Borel, Lei nº 14.344/2022 que, segundo o mesmo, constitui um
marco importante  na proteção de crianças  e  adolescentes  no
Brasil,  tendo  trazido  avanços  significativos  no  enfrentamento  à
violência  infantil,  fortalecendo  o  mecanismo  de  proteção  e
responsabilização.  O  Sr.  Edmilson  Félix,  continuou  com  sua
introdução,  relatando que “inspirado nesse avanço nacional,  o
município sancionou em dezembro de 2025 a Lei Municipal nº
2.697/2025, que instituiu a Política Municipal de Proteção Integral
e Intersetorial da Criança e do Adolescente” e que “essa política
reforça a importância da atuação conjunta entre educação, saúde,
assistência social e toda rede de proteção, reconhecendo que o
cuidado com a infância é uma responsabilidade compartilhada
entre Estado, família e sociedade”. Findo esse primeiro momento,
Edmilson convida as seguintes autoridades para compor a mesa:
 o Sr.  Bernardo Alcantara,  a Sra.  Suzana Ribeiro,  o Sr.  André
Batisti, a Sra. Viviane Fernandes e a Sra. Regina Motta. Todos se
apresentaram de forma breve nesse momento. A Dra.  Viviane
Fernandes  registrou  que,  com  a  audiência  “estamos  em
atendimento à Lei de Gestão Democrática, que é uma lei que
preceitua a participação coletiva, a participação da comunidade
escolar  na  construção  dessa  política  pública,  na  ampliação  e
eficácia  de  sua  atuação”.  A  Sra.  Suzana  Ribeiro  registrou  que
“quando a gente fala  sobre a necessidade particular  de cada
estudante, a gente fala sobre o princípio, que é o princípio de
equidade.  Equidade  não  é  igualdade.  Equidade  é  a  gente,
enquanto rede, proporcionar para esse estudante a ferramenta
específica  para  que  ele  se  desenvolva”.  Ressaltou  que  a  rede
municipal  de  ensino  conta,  atualmente  com  cerca  de  7.100
estudantes e que as salas de recurso atendem por volta 520
alunos. Lembrou que há inúmeros outros estudantes que ainda
precisam ser atendidos nas suas particularidades,  dentre eles,
crianças  com  TDAH  e  outros  transtornos  e  déficits  de
aprendizagem.  Afirmou  que  o  CAEE  está  sendo  implantado  para
que a rede municipal  de ensino consiga chegar  mais  perto e
apoiar essas outras particularidades e dar suporte aos estudantes
que passam por algum tipo de violência.

A Diretora mencionou, ainda, o caso de uma aluna que era
abusada pelo  pai  e  que tal  abuso foi  descoberto  na  Unidade
Escolar, visto que os sinais de que a menor sofria violência foram
percebidos  na  escola,  pois  a  mesma  não  estava  tendo  uma
aprendizagem efetiva e significativa. Ao fim da fala da Professora
Suzana, Edmilson Félix passa a palavra ao Secretário Municipal de
Educação,  sr.  Bernardo  Alcantara,  que  cumprimentou  os
presentes e agradeceu a presença de todos. Registrou sua alegria
em estar em um evento discutindo política pública.  O mesmo
relatou que a gestão do município tem buscado essa aproximação
com a população através de uma gestão democrática, contida em
lei  elaborada  e  aprovada  na  atual  gestão.  Afirmou  que  todo
diálogo é importante e é fundamental para a execução do projeto
da melhor maneira possível. Afirmou que não se trata apenas da
construção de um prédio, mas de um sonho, uma ideia concebida
já há considerável tempo, tendo certeza de que vai trazer muitos
benefícios, não só para os alunos, mas qualidade também para os
responsáveis.  O  Sr.  Bernardo  Alcantara  mencionou  que  “nós
ampliamos a concepção inicial do projeto, que era do centro de
terapia apenas, e hoje a gente está apresentando à população um
centro de proteção mesmo à criança”.  Ressaltou ainda que a
audiência é de fundamental importância, visto que o debate é
fundamental em fase de estudo preliminar, ETP e TR. Explicou
que, é de tais estudos e por meio da audiência que será decidido
sobre como será  a  gestão do CAEE,  se  será  de forma direta
através de mão de obra própria ou de forma indireta, por meio da
contratação de parceria com organização da sociedade civil, em
consonância com a Lei nº 13.019/2014. Encerrando sua fala, o
Ilmo. Secretário relatou que é “gratificante a gente entender que
a gente está participando desse momento de transformação de
vidas e aqui nasce uma ferramenta para potencializar essa nossa

transformação.  Hoje  é  um  marco  de  potência  mesmo,  de
ferramentas, de conseguir mudar realmente, de atender esses
alunos, essas crianças e os responsáveis que têm uma condição
difícil”. Finda a fala do Sr. Bernardo Alcantara, o Sr. Edmílson Félix
passou a palavra para a Sra. Regina Motta, que agradeceu a toda
sua  equipe  que,  segundo  ela,  acredita  nesse  equipamento  e
sonha com ele desde o ano de dois mil e dezessete. Relatou que
em dois mil e dezenove ele começou a ganhar uma forma “no
papel” e que em dois mil e vinte e dois, com a gestão do prefeito
Marcel  Magno,  começou  a  ganhar  visibilidade.  A  Sra.  Regina
afirmou que o CAEE “não é um diferencial, é um direito. Quando a
gente fala de uma inclusão, estamos falando de garantia de que
todos os alunos tenham acesso ao aprendizado. Respeitando suas
necessidades,  o  CAEE,  o  Centro  de  Atendimento  Educacional
Especializado, está em consonância com a política nacional da
educação, especialmente na meta quatro, que assegura o acesso
à educação inclusiva com qualidade ao público-alvo da educação
especial”. Esclareceu, em seguida que o CAEE é um serviço que
vem para complementar o ensino das salas de aula regular. “Ou
seja, ele não substitui a escola. Ele atua em parceria oferecendo
suporte especializado para que o aluno consiga aprender melhor,
permanecer na escola e se desenvolver de forma mais completa”.
Explicou, ainda, que Centro atenderá alunos que precisam de um
olhar mais específico: alunos com deficiência, com transtornos do
neurodesenvolvimento, como o autismo, o TDAH, e alunos com
altas habilidades e superdotação. Acerca do atendimento, a Sra.
Regina explicou que acontecerá em contraturno escolar para não
interferir  na  rotina  da  escola,  totalmente  planejado  de  forma
individual, em que cada aluno passará por um estudo de caso e
receberá  um  plano  específico  fundamentado  em  PEI,  que  é  o
Plano Educacional Individualizado, e o PAEE, que é o Plano de
Atendimento Educacional Especializado. Esclareceu que o PAEE é
feito nas salas de recursos pelo professor AEE, sendo documento
norteador do PEI, garantindo que o atendimento seja realmente
adequado às suas necessidades. Assim, “o trabalho do Centro vai
além  do  conteúdo  escolar.  Ele  atuará  no  desenvolvimento
completo do aluno, nos aspectos cognitivo, motor, comunicativo e
socioemocional”. Isto posto, a Sra. Regina esclareceu que “além
do Atendimento Educacional  Especializado,  o  Centro  oferecerá
outros  serviços  importantes,  como  atendimento  clínico  e
terapêutico,  com  equipe  multiprofissional,  composta  por
neuropediatra,  assistente  social,  psicólogo,  fonoaudiólogo,
psicopedagogo, pedagogo, nutricionista. Terá uma brinquedoteca,
núcleo de altas habilidades de superdotação, preparação para o
mundo  do  trabalho,  que  para  mim  é  algo  muito  especial”,
complementou Regina Motta.  Seguindo, a Diretora de inclusão
disse  que  “outra  grande  diferença  é  a  equipe  multiprofissional.
Estamos falando de profissionais de diferentes áreas, trabalhando
juntos,  como  neuropediatra,  psicopedagogo,  fonoaudiólogo,
garantindo  um  olhar  mais  completo  sobre  o  aluno,  um
atendimento  muito  mais  eficaz.  O  trabalho  é  em  rede  e  não  de
forma isolada”.  Sobre a  transparência,  a  profissional  relatou que
todo o atendimento será acompanhado por relatórios periódicos e
monitorado pela Secretaria de Educação, garantindo qualidade,
organização e compromisso com a população, sendo impactante
para o município e significando avanço para a educação, visto que
“maior inclusão significa maior aprendizado de alunos que muitas
vezes  encontram  dificuldades  no  ensino  tradicional.  Significa
apoio à família que muitas vezes não têm acesso a esse tipo de
atendimento.  E,  acima  de  tudo,  significa  fortalecer  a  educação
pública  no  nosso  município”.  Regina  Motta  finalizou  sua  fala
sinalizando  que  o  “Centro  de  Atendimento  Educacional
Especializado  representa  um avanço  importante  para  a  nossa
cidade.  É  um serviço que respeita  a  individualidade,  promove
desenvolvimento dos alunos e garante que nenhum seja deixado
de fora”. Por fim, sublinhou que “é importante dizer que atuar em
educação inclusiva é  investir  no futuro  do município  e  que o
Centro se consolidará como serviço essencial para a educação
inclusiva, promovendo o desenvolvimento integral dos alunos”.
Findo o aparte da Sra. Regina Motta, o Sr. Edmilson Félix anuncia
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que a lista de inscrições para participação dos presentes está
disponível para preenchimento e dá a palavra ao Sr. André Batisti,
responsável  pelo  projeto  estrutural  do  CAEE.  O  engenheiro
destacou  que  se  trata  de  um projeto  arquitetônico  inovador,
concebido  para  oferecer  serviços  educacionais  especializados
com total acessibilidade, conforto e inclusão para todos os alunos.
Sublinha que é uma estrutura de obra de 797 metros quadrados,
toda  feita  em  pavimento  plano,  a  qual  não  vai  ter  grande
inclinação  nenhuma,  tendo  livre  acesso,  sem  obstáculos.  Em
seguida o Sr.  Batisti  chamou a atenção para o fato de que o
projeto é de um prédio durável, visto que todo o revestimento
dele  é  de  chapa  de  aço  galvalume,  uma  junção  de  zinco  e
alumínio. Registrou que “essa junção, essa liga metálica, você
tendo a manutenção e feito o tratamento dela, você tem de 30 a
50  anos  de  garantia,  fazendo  a  manutenção  preventiva  e
corretiva. E esse 30 a 40 anos, a 50 anos, na nossa região, que
tem uma salinidade muito alta e uma alta corrosão nas estruturas
metálicas.  Então  foi  pensado,  muito  bem  antes  de  ter  essa
concepção dessa estrutura, esse tipo de material. Então é uma
coisa pensada, não é só para o nosso governo ou para o próximo
governo, é para sempre. É uma coisa pensada para o futuro das
nossas crianças,  para o futuro dos nossos alunos”.  Acerca do
conforto térmico, o Sr. André explicou que a espuma que compõe
o interior das chapas absorve a temperatura, é antichama, tem a
propriedade antifúngica e impede a proliferação de bactéria. O
profissional  continua sua explanação frisando que todo o projeto
obedece  ao  RDC  50/2002  e  a  NBR  9050  da  ABNT.  Seguiu
apresentando  a  planta  baixa  do  prédio,  ressaltando  a
conformidade técnica, a ampla acessibilidade dos espaços e a
piscina terapêutica, dotada de rampas e barras de acessibilidade
que darão plena autonomia a pessoas com mobilidade reduzida.
Finaliza sua fala informando a localização do terreno que receberá
a  construção  e  que  a  finalidade  do  prédio,  resumidamente,  é
prover  segurança  estrutural,  conforto  ambiental  e  inclusão.
Aberta a participação dos presentes, o Sr. Ulisses Menezes dos
Santos indagou à Sra. Regina Motta como será a dinâmica de
encaminhamento dos alunos ao CAEE. A Diretora respondeu que
as equipes de Orientação Educacional e de Inclusão das escolas
farão  parte  de  uma  comissão  de  avaliação.  Assim,  havendo
necessidade, os estudantes serão encaminhados ao Centro. O Sr.
Bernardo  Alcântara  complementou  a  resposta,  dizendo  que  a
ação do CAEE deve ser mais que clínica, ampliando o espectro de
atendimento para proteção e acolhimento dos estudantes além
da escola. Que a ideia é garantir diretos assim como o Conselho
Tutelar faz e que nada impede o encaminhamento a partir do
Conselho Tutelar  e Secretaria de Saúde. Após resposta ao Sr.
Ulisses, a palavra foi passada à Sra. Mônica Penna Firme de Sá
Barreto, Coordenadora da Casa do Autista do Município de Arraial
do Cabo. A coordenadora inicia sua fala elogiando e agradecendo
a parceria da SEMECTEL junto à Casa do Autista, principalmente
com  a  cessão  de  uma  van  para  a  utilização  da  instituição.
Ressalta  a  importância  do  CAEE  no  que  diz  respeito  à
possibilidade  de  atendimento  às  crianças  portadoras  de
transtornos que a Casa do Autista não consegue alcançar. Em
seguida a Sra. Chirlem Lima de Andrade, Coordenadora do CREAS
ressaltou a alta demanda nos atendimentos e sugeriu que toda a
rede Intersetorial possa ter a possibilidade de encaminhamento
de  estudantes  para  o  CAEE,  mediante  laudo.  O  Sr.  Bernardo
Alcântara pediu a palavra e mencionou a criação de um Comitê
para garantia de diretos das crianças e adolescentes. Considerou
a possibilidade do comitê em fazer encaminhamentos e solicitou a
inclusão dessa ideia no Plano de Trabalho do CAEE. Com uso da
palavra, a subsecretária de Saúde, a Sra. Nataly da Rocha Queiroz
lembrou  da  importância  em  acionar  outros  dispositivos
municipais, como o CAPS. A Sra. Regina Motta explicou que a
SEMECTEL  já  tem  alinhamento  com  o  CAPS  e  o  Sr.  Ulisses

registrou  a  felicidade  por  ser  testemunha da  evolução  de  tal
intersetorialidade, exclamando que tais ações são ganhos para a
sociedade e atestou que a atual gestão municipal é “amiga da
criança”. Após tal fala, o Sr. Edmilson Félix solicita que a Sra.
Geisa Lorena, ouvidora da SEMECTEL, disponibilize os contatos da
ouvidoria  da  secretaria.  A  Sra.  Geisa,  então,  disponibiliza  o
endereço  de  e-mail  (ouvidoria.educacao@arraial.rj.gov.br)  e  o
contato via whatsapp (98148-0104). Em seguida, a Sra. Sheila,
mãe  atípica  com  filho  estudante  da  rede  municipal  de  ensino  e
usuário  da Casa do Autista,  pediu  a  palavra e  parabenizou a
equipe  pela  iniciativa  de  implementação  do  CAEE.  Agradeceu
também à SEMECTEL, casa do autista e à Sra. Regina Motta pela
excelência no trabalho prestado. Findada a participação da Sra.
Sheila, a Sra. Fabiana Lima, Diretora do Núcleo de Atendimento
ao Estudante da SEMECTEL agradeceu pela “realização de um
sonho que está se tornando realidade”. Defendeu que “inclusão
não é só garantir  cota de vaga, mas perceber que o outro é
diferente e que pode ser mais próximo de mim”. Terminada essa
fala, o Sr. Bernardo Alcântara fez uso da palavra e explicou que
tal  ação  está  partindo  de  iniciativa  da  SEMECTEL  devido  aos
privilégios possibilitados pelas verbas advindas dos royalties de
petróleo  e  recursos  do  pré-sal.  Frisou  veementemente  que  a
implementação  do  CAEE  não  é  ação  movida  por  busca  de
protagonismo, mas que se trata de uma política pública e projeto
da cidade de Arraial do Cabo. Encaminhando o protocolo para as
considerações finais, o Sr. Edmilson Félix passou a palavra à Sra.
Regina Motta, que agradeceu ao público presente, à equipe de
inclusão  da  SEMECTEL  pelo  acolhimento  aos  pais  e  pela
ampliação  das  ações  com os  responsáveis.  Revelou  que  está
vendo  um  sonho  se  tornar  realidade.  Finalizou  sua  fala
agradecendo aos membros da mesa, à todos os servidores da
SEMECTEL  e  à  Dra.  Clara  Benevenuto,  assessora  jurídica  da
instituição.  Em seguida  o  Sr.  André  Batisti  agradeceu  ao  Sr.
Bernardo Alcântara pela oportunidade de participar do projeto,
pela possibilidade de trabalhar com vidas e ao Sr. Marcos Vinicius
Carvalho  dos  Santos,  pela  luta  pelos  alunos  da  rede  e  pela
inclusão plena. A Sra. Viviane Fernandes agradeceu a todos os
participantes  da  audiência  pública  e  lembrou  que  trazer  a
população para perto da implementação de políticas pública é
mais  que  um  mero  protocolo.  Agradeceu  ao  Sr.  Bernardo
Alcântara e sublinhou o legado que significa o CAEE. Em seguida,
a Sra. Suzana Ribeiro também agradeceu aos presentes, à equipe
da Sra. Regina Motta, “responsável por expandir seu sonho para
toda  a  sociedade  cabista”,  à  equipe  de  acolhimento,  NAE,
inclusão, aos Orientadores educacionais da rede, à Sra. Kássia
Silva – Coordenadora de Orientação Educacional e lembrou do
compromisso de toda a SEMECTEL com a recepção de quaisquer
perguntas  e  apontamentos.  Em  caráter  de  finalização,  o
Secretário de Educação pediu desculpas por possíveis falhas, por
não conseguir atender determinadas expectativas e pondera as
dificuldades  inerentes  ao  trabalho,  mormente  ao  de  quem “atua
na  ponta”.  Ressalta  que  todos  temos  que  aprender  com  os
ensinamentos da Sra.  Regina,  visto  que,  “apesar  de todas as
dificuldades,  um  sonho  está  sendo  realizado”.  Avisou  também
que o projeto passou agora para a fase de finalização e Avaliação
Técnica, e o equipamento está em vias de acontecer. Encerrou
suas  considerações  finais  afirmando  que  se  a  Sra.  Regina  Motta
não tivesse sonhado com o CAEE, dificilmente esse aconteceria e
que os combustíveis que a supracitada tem para o seu trabalho
deve ser seguido por todos: empenho, coragem e amor. Nada
mais havendo a tratar, o Sr. Edmilson Félix encerrou a reunião às
dezenove  horas  e  dois  minutos.  Eu,  Fabio  Bianchini  Rocha,
secretário ad hoc, lavrei a presente ata, que segue assinada por
mim e pelos demais presentes.
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Concursos/Processos Seletivos

2ª ERRATA À REPUBLICAÇÃO DO EDITAL DE 1ª CONVOCAÇÃO - PUBLICADO EM 30 DE JANEIRO DE 2026 – ED. 1.590 - REFERENTE
AO EDITAL Nº 001/2025

2ª ERRATA À REPUBLICAÇÃO DO EDITAL DE 1ª CONVOCAÇÃO - PUBLICADO 
EM 30 DE JANEIRO DE 2026 – ED. 1.590 - REFERENTE AO EDITAL Nº 001/2025  

 

A Comissão Organizadora do Concurso Público referente ao Edital nº 001/2025, no 
uso de suas atribuições legais, torna pública a presente ERRATA, destinada à 
correção de erro material identificado na republicação do Edital de 1ª Convocação, 
publicada no Diário Oficial do Município em 30 de janeiro de 2026, nos seguintes 
termos: 

ONDE SE LÊ: 

CARGO CLASSIFICAÇÃO 
PROFESSOR ORIENTADOR EDUCACIONAL 1ª PPP 
PROFESSOR SUPERVISOR ESCOLAR 1º AO 2º PPP 
PROFESSOR DOCENTE II 1º AO 30º PPP 
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL 1º AO 3º PPP 
PROFESSOR DOCENTE I – HISTÓRIA 1º AO 2º PPP 
PROFESSOR DOCENTE I – LÍNGUA PORTUGUESA 1º AO 2º PPP 

 

LEIA-SE: 

CARGO CLASSIFICAÇÃO 
PROFESSOR ORIENTADOR EDUCACIONAL 1ª AO 3º PPP 
PROFESSOR SUPERVISOR ESCOLAR 1º AO 3º PPP 
PROFESSOR DOCENTE II 1º AO 55º PPP 
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL 1º AO 9º PPP 
PROFESSOR DOCENTE I – HISTÓRIA 1º AO 3º PPP 
PROFESSOR DOCENTE I – LÍNGUA PORTUGUESA 1º AO 3º PPP 

 

Esclarece-se que, na republicação do Edital de 1ª Convocação veiculada no Diário 
Oficial do Município em 30 de janeiro de 2026 -Ed. 1.590, houve erro material 
quanto à indicação da classificação dos candidatos convocados, o que ora se 
corrige para assegurar a transparência, a legalidade e a fiel observância à ordem 
classificatória prevista no edital. 

Dessa forma, fica assegurada, em caráter excepcional, nova oportunidade para a 
entrega de documentos aos candidatos classificados dentro das vagas 
especificadas na presente errata que, porventura, não tenham se apresentado 
anteriormente, devendo comparecer no dia 09 de abril de 2026 (quinta-feira), nos 
horários de 9h às 11h e de 14h às 16h, munidos da documentação exigida no Edital 
de 1ª Convocação, na sede da Secretaria Municipal de Administração, localizada 
na Rua Walter Teixeira dos Santos, nº 118, Praia dos Anjos, Arraial do Cabo/RJ. 
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Ressalta-se que a presente errata não altera os demais termos do Edital de 1ª 
Convocação, permanecendo inalteradas todas as demais disposições, em 
observância aos princípios da legalidade, publicidade, segurança jurídica e 
vinculação ao edital. 

 

Arraial do Cabo, 02 de abril de 2026. 

Comissão Organizadora do Concurso Público 
Edital nº 001/2025 
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DECRETO Nº 4.589 DE 02 DE ABRIL DE 2026

DISPÕE  SOBRE  A  NOMEAÇÃO  DE  CANDIDATOS
APROVADOS  REFERENTES  AO  EDITAL  DE  SEGUNDA
CONVOCAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2024 PARA
PROVIMENTO  DE  CARGOS  EFETIVOS  NO  ÂMBITO  DA
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ARRAIAL DO
CABO.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARRAIAL DO CABO, Estado do
Rio  de  Janeiro,  no  uso  das  atribuições  legais,  conferidas  pelo
inciso IV do art. 117 da Lei Orgânica Municipal, e

DECRETA:

Art.  1º  –  Ficam  nomeados,  conforme  habil itação  e
classificação  obtida  no  Concurso  Público,  Edital  nº  01/2025,
homologado no dia 26 de janeiro de 2026 e publicado no Diário
Oficial  da  Prefeitura,  os  candidatos  relacionados  no  anexo  I  que
integra este Decreto, que deverão cumprir estágio probatório de
03 (três) anos, conforme artigo 41 da Constituição Federal, para
ocupar  o  cargo  do  Quadro  Permanente  de  Pessoal  do  Poder
Executivo Municipal.

Art.  2º  -  Este  Decreto  entra  em  vigor  na  data  de  sua
publicação.

Arraial do Cabo, 02 de abril de 2026.

Marcelo Magno Felix dos Santos

Prefeito Municipal

ANEXO – I

Ordem Código Nome Cargo

1 000027991-9 DIEGO DELGADO
MONTEIRO PROF.I MATEMÁTICA

2 000032822-7 JOAO CARLOS SOUZA
DA CRUZ DOS REIS PROF.I MATEMÁTICA

3 000032647-0 DIOGO SOUZA PINTO PROF.I MATEMÁTICA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A POSSE REFERENTE A
SEGUNDA CONVOCAÇÃO EDITAL Nº 01/2025 - CONCURSO

PÚBLICO Nº 001/2024

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARRAIAL DO CABO, Estado do
Rio de Janeiro, no uso das atribuições legais e considerando o
disposto no Edital nº 01/2025, referente ao Concurso Público nº
001/2024,  TORNA  PÚBLICA  a  convocação  para  posse  dos
candidatos nomeados por meio do Decreto nº 4.589, de 02 de
abril de 2026, conforme listagem em anexo.

Os convocados deverão comparecer à Sede da Secretaria
Municipal  de  Administração,  localizada  na  Rua  Walter
Teixeira dos Santos, nº 118, Praia dos Anjos, Arraial do
Cabo/RJ, no dia 07 de abril de 2026 (terça-feira), às 9h,
para Ato de Posse, sem prejuízo do prazo legal para sua
formalização,  portando  documento  original  de
identificação.

Nos termos do artigo 18 do Estatuto dos Servidores Públicos
do Município de Arraial do Cabo, a posse deverá ser formalizada
no prazo máximo de 15 (quinze) dias, a contar da nomeação,
sendo que o não comparecimento na data indicada ou a não
formalização da posse no prazo legal implicará desistência tácita
ao  cargo,  autorizando  a  convocação  do  próximo  candidato
classificado, nos moldes do disposto no Edital nº 01/2025.

Informamos  ainda  que,  a  escolha  de  lotação  será
realizada no mesmo dia, após a formalização do Ato de
Posse,  na  Sede  da  Secretaria  Municipal  de  Educação,
Ciência, Tecnologia, Esporte e Lazer, localizada na Praça
Castelo  Branco,  nº  5,  (Praça  do  Sindicato),  Praia  dos
Anjos, Arraial do Cabo/RJ, respeitada a ordem de classificação.

 Arraial do Cabo, 02 de abril de 2026.

 CAROLINA FRASER LIMA DE OLIVEIRA

Secretária Municipal de Administração

Nome Cargo Inscrição

DIEGO DELGADO MONTEIRO PROF.I MATEMÁTICA 000027991-9

JOAO CARLOS SOUZA DA CRUZ
DOS REIS PROF.I MATEMÁTICA 000032822-7

DIOGO SOUZA PINTO PROF.I MATEMÁTICA 000032647-0
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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 001/2026 - PROGRAMA GUARDA MIRIM RESULTADO DA PROVA ESCRITA.

 

 

 
 

________________________________________________________________________ 

 
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 001/2026 - PROGRAMA 

GUARDA MIRIM 
RESULTADO DA PROVA ESCRITA 

 
 

A Secretaria Municipal de Segurança Pública, no uso de suas atribuições legais, TORNA 
PÚBLICO o resultado da prova escrita referente ao Processo Seletivo Simplificado nº 
1/2026 – Programa Guarda Mirim, conforme Edital publicado em 06 de janeiro de 2026. 
 
Informa ademais que, nos termos do item 6. DO CRONOGRAMA, os candidatos poderão 
impetrar recurso do presente resultado, dia 06 de abril de 2026, das 09h30m horas até 
as 16h30m, na Sede da Guarda Mirim localizada à Avenida General Bruno Martins – RJ 
140, s/nº, bairro Vila Industrial – Arraial do Cabo. 

 

 
Arraial do Cabo, 02 de abril de 2026 

Magda Fraga Martins 
Secretária Municipal de Segurança Pública 

 
 

CLASSIFICADOS 
NOME COMPLETO PCD 

Pedro Henrique Quintanilha de Lima 1º 

Nicolas das Neves Chaves 2º 

GERAL 
NOME COMPLETO CLASSIFICAÇÃO 

Israel Mighell Fernandes Ribeiro da Silva 3º 

Sthefany Vitória Vieira da Rocha 4º 

Jefferson Miguel dos Santos Gonçalves 5º 

Julia Maria Bachemeyer antonioo 6º 

Sergio Portela Gray Rodrigues 7º 

Melina Barcelos do Nascimento 8º 

Isabella de Souza Domingues 9º 
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Jhenifer Coutinho Gomes 10º 

Hauany Jesus do Nascimento 11º 

Israel Valença Amier 12º 

Isamara Trajano Andrade 13º 

Julia Helena de Jesus Souza 14º 

Kauã Marques Amorim 15º 

Lucas de Amorim Ferreira 16º 

Mellany cristhine de Lima barroso 17º 

Millena Ketlyn Lopes Paulino Campos 18º 

Miguell Rodrigues Ribeiro 19º 

João Paulo de Oliveira Souza Silva 20º 

 

CADASTRO RESERVA 
NOME COMPLETO CLASSIFICAÇÃO 

Pietro Barbosa de Souza Santos 21º 

Emillye Kelly dos Santos 22º 

Kallebe Fernando dos Santos Herrera 23º 

Sarah Vitória Soares França 24º 

Aysha Afonso de Oliveira Rocha 25º 

Isaac Rodrigues Carneiro dos Santos 26º 

Millena Lima de Andrade 27º 

Nicollas de Souza Paulino Barros 28º 

Rafaelly Lopes paulino Teixeira 29º 

Marina Vitoria Gomes Cordeiro 30º 

Vallentina de Pieri Araujo 31º 

Bernardo Azevedo Cardoso 32º 

Bernardo da Silva Pereira 33º 
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Gabriel da Silva Martins Rodrigues Frossard Kler 34º 

Melissa Cristine de Lima Barroso 35º 

Sarah Lorena Santos Rodrigues 36º 

Sophia Martins Monica Almeida 37º 

Alice Coelho de Carvalho 38º 

Ana Beatriz Dantas Gomes do Nascimento 39º 

Enzo Gabriel Pereira Bibá 40º 

Kauã Camilo dos Santos 41º 

Pyetro de Souza Paulino Barros 42º 

Kelvyn Carvalhaes 43º 

Allyce Ribeiro Pedra 44º 

Eduanny Rigueira Patriota 45º 

Ana Júlia Pinheiro Machado de Souza 46º 

Ana Julya Da Silva Mariano 47º 

Angelyne de Jesus Francisco Pessanha 48º 

Bernardo Otto Bispo dos Reis 49º 

Daniel Schelles Lanate 50º 

Davi Oliveira Igreja Motta 51º 

Davi Santana Barcellos 52º 

Eduardo Cavalcante Ramos 53º 

Fabio Nikollas Silva de Almeida 54º 

Isadora Chermont de Bovet Barbosa 55º 

Kauã Martins Monica Texeira 56º 

Lorena carvalho dos Reis 57º 

Nicolas de Oliveira Rodrigues Lima 58º 

Ryan Erick da Silva Vieira 59º 
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Daniel dos Santos Rosa 60º 

Davi Lima de Souza 61º 

Gabriel Silva de Almeida 62º 

Jullia Goulart da Silva 63º 

Kaio Miguel Cavalcante de Aguiar 64º 

Maryana Eduarda Dias Silva 65º 

Thamires Carvalhaes Barreto 66º 

Davi Tavares Navarro dos Santos 67º 

Jorge Henrique da Conceição Soares 68º 

Júlia da Silva Alves 69º 

Luiz Phelipe Nascimento dos Santos 70º 

Pedro Henrique Alves Ventura 71º 

Bernardo da Silva Rozado 72º 

Vallentina Vitória Gomes da Silva Gago 73º 

Maria Laura Silva Alves 74º 

Conrrado kassiel Assunção Francisco 75º 

Michel Rodrigues Ribeiro 76º 

Miguel Martins Monica Almeida 77º 

Lhara Rebeka dos Santos Maia 78º 

Emilly vitória Santos Rodrigues 79º 

Pyedro Bernardo Gregorio Martins 80º 

Maria Gabriela Munis da Silva 81º 

Ana Paula Araújo dos Santos 82º 

Arthur Pifano Duarte 83º 

Arthur Pedro Machado Moreira de Lima 84º 

Bernardo Nogueira Porto da Rocha 85º 
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Bryan de Mello Jorge Filadelfo 86º 

David Almeida Maia 87º 

Elloà da Silva Santos 88º 

Kaylan Avelino Cordeiro 89º 

Kauã Rodrigues Pereira Correia 90º 

Maria Júlia dos Santos Fernandes 91º 

Miguel de Paula Vianna 92º 
 

DESCLASSIFICADOS 
NOME COMPLETO 

Pedro Lucas Vieira da Silva ILEGIVEL 

Kaylan Avelino Cordeiro IDADE 
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Diversos

1º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 161/2024

 1º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO                   

Nº 161/2024 ORIUNDO DO PROCESSO Nº 189/2024, FIRMADO
ENTRE A FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E A EMPRESA CLAUDIA
DUARTE SERVIÇOS E COMERCIO LTDA.

O  FUNDO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE,  por  intermédio  da
Secretaria  Municipal  de  Saúde,  com  sede  na  Rua  Marechal
Deodoro da Fonseca, s/n, andar 01, Centro, na cidade de Arraial
do Cabo/RJ, inscrito no CNPJ sob o nº 11.144.705/0001-07, neste
ato representado pelo Secretário Municipal de Saúde, o Sr. Jorge
Luiz Diniz Moura Filho, nomeado pela Portaria nº 740, publicada
no  Diário  Oficial  do  Município  do  ano  de  2021,  portador  da
Matrícula  Funcional  nº  58.051,  serve-se  do  presente  para
promover  o  primeiro  apostilamento  ao  Contrato  nº  161/2024,
firmado  neste  ato  representado  pela  empresa  CLAUDIA  DUARTE
SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, denominada como CONTRATADA,
celebram o presente Termo de Apostilamento, que sujeitar-se-á
às normas disciplinares da Lei 8.666 de 21 de junho de 1993 e às
seguintes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1.1. O presente Termo de Apostilamento tem por objeto a
alteração  da  dotação  orçamentária  referente  ao  Contrato  nº
161/2024, que trata de contratação de empresa especializada em
prestação  de  serviço  de  coquetel  para  realização  de  eventos
institucionais do Fundo Municipal de Saúde.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

2.1.  As despesas decorrentes da execução do Contrato nº
161/2024  passarão  a  correr  à  conta  da  seguinte  dotação
orçamentária:

Órgão: 05- Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade Orçamentária: 003 – Administrativo

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 122 – Administração Geral

Programa de Trabalho: 0032 – Aperfeiçoamento da Gestão do
SUS

Ação: 2005 – Manutenção e Operacionalização da Unidade
Elemento  de  Despesa:  3.3.90.39.00.00  –  Outros  Serviços  de
Terceiros – Pessoa Jurídica Fonte de Recursos: 1635 - Royalties do
Petróleo e Gás Natural vinculados à Saúde

Ficha:849

CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

3.1 - Ficam mantidas e ratificadas, em seu inteiro teor, todas
as  demais  Cláusulas  e  condições  do  Contrato  originário,  não
modificadas por este Termo de Apostilamento.

CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO

4.1.  Incumbirá  ao  CONTRATANTE  divulgar  o  presente
instrumento  em  sítio  oficial  na  Internet,  em  atenção  ao  art.  8º,
§2º,  da Lei  n.  12.527,  de 2011,  c/c  art.  7º,  §3º,  inciso  V,  do
Decreto n. 7.724, de 2012.

  Arraial do Cabo, 03 de março de 2026.

 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

JORGE LUIZ DINIZ MOURA FILHO

CONTRATANTE

  CLAUDIA DUARTE SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA

CONTRATADA

1º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 164/2024

1º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 164/2024
ORIUNDO DO PROCESSO Nº 184/2024, FIRMADO ENTRE O FUNDO
MUNICIPAL DE SAÚDE E A EMPRESA L.D RIGHI CLÍNICA MÉDICA
LTDA.

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, por intermédio da Secretaria
Municipal  de  Saúde,  com sede  na  Rua  Marechal  Deodoro  da
Fonseca,  s/nº,  1º  andar,  Centro,  no  Município  de  Arraial  do
Cabo/RJ, inscrito no CNPJ sob o nº 11.144.705/0001-07, neste ato
representado pelo Secretário Municipal de Saúde, Sr. Jorge Luiz
Diniz Moura Filho, nomeado pela Portaria nº 740, publicada no
Diário Oficial do Município no ano de 2021, portador da Matrícula
Funcional  nº 58.051, doravante denominado CONTRATANTE no
uso  de  suas  atribuições  legais,  vem,  por  meio  do  presente
instrumento,  promover  o  1º  TERMO  DE  APOSTILAMENTO  ao
Contrato nº 164/20024, firmado com a empresa L.D Righi Clínica
Médica  LTDA,  inscrita  no  CNPJ  sob  o  nº  15.287.215/0001-02,
doravante  denominada  CONTRATADA,  sujeitando-se  às
disposições  da  Lei  nº  14.133,  de  1º  de  abril  de  2021,  e  às
cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1.1. O presente Termo de Apostilamento tem por objeto a
alteração  da  dotação  orçamentária  referente  ao  Contrato  nº
164/2024, que trata de credenciamento de entidades privadas
com ou sem fins lucrativos para atuar em forma complementar ao
Sistema Único de Saúde do município de Arraial do Cabo/RJ, para
realização  de  exames  mediante  preços  fixados  em  tabela
diferenciada.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

2.1.  As despesas decorrentes da execução do Contrato nº
164/2024  passarão  a  correr  à  conta  das  seguintes  dotações
orçamentárias:

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 002 – Atenção Especializada

Função: 10 – Saúde
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Subfunção: 302 – Assistência Hospitalar e Ambulatorial

Programa: 0029 – Atenção à Saúde Especializada

Ação: 2059 - Contratação de Rede Credenciada

Elemento de Despesa: 3.3.90.39.00.00 – Outros Serviços de
Terceiros – Pessoa Jurídica

Fonte de Recursos: 1600 - Transferências Fundo a Fundo de
Recursos do SUS provenientes do Governo Federal  -  Bloco de
Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 002 – Atenção Especializada

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 302 – Assistência Hospitalar e Ambulatorial

Programa: 0029 – Atenção à Saúde Especializada

Ação: 2059 - Contratação de Rede Credenciada

Elemento de Despesa: 3.3.90.39.00.00 – Outros Serviços de
Terceiros – Pessoa Jurídica Fonte de Recursos: 635 - Royalties do
Petróleo e Gás Natural vinculados à Saúde

 CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

3.1 -Ficam mantidas e  ratificadas,  em seu inteiro  teor,  todas
as  demais  Cláusulas  e  condições  do  Contrato  originário,  não
modificadas por este Termo de Apostilamento.

CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO

4.1.  Incumbirá  ao  CONTRATANTE  divulgar  o  presente
instrumento no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP),
na forma prevista no art. 94 da Lei 14.133, de 2021, bem como
no  respectivo  sítio  oficial  na  Internet,  em  atenção  ao  art.  91,
caput, da Lei n.º 14.133, de 2021, e ao art. 8º, §2º, da Lei n.
12.527, de 2011, c/c art. 7º, §3º, inciso V, do Decreto n. 7.724, de
2012.

  Arraial do Cabo, 31 de março de 2026.

  FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

JORGE LUIZ DINIZ MOURA FILHO

CONTRATANTE

  L.D RIGHI CLÍNICA MÉDICA LTDA

CONTRATADA

1º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 218/2022

1º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 218/2022
ORIUNDO  DO  PROCESSO  Nº  15.478/2022,  FIRMADO  ENTRE  A
FUNDO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  E  A  EMPRESA  GLOBALMOB
SOLUÇÕES PARA MOBILIDADE S.A.

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, por intermédio da Secretaria
Municipal  de  Saúde,  com sede  na  Rua  Marechal  Deodoro  da
Fonseca,  s/nº,  1º  andar,  Centro,  no  Município  de  Arraial  do
Cabo/RJ, inscrito no CNPJ sob o nº 11.144.705/0001-07, neste ato

representado pelo Secretário Municipal de Saúde, Sr. Jorge Luiz
Diniz Moura Filho, nomeado pela Portaria nº 740, publicada no
Diário Oficial do Município no ano de 2021, portador da Matrícula
Funcional nº 58.051, no uso de suas atribuições legais, vem, por
meio do presente instrumento, promover o PRIMEIRO TERMO DE
APOSTILAMENTO  ao  Contrato  nº  218/2022,  firmado  com  a
empresa  GLOBALMOB  SOLUÇÕES  PARA  MOBILIDADE  S.A,
doravante  denominado  CONTRATADA,  sujeitando-se  às
disposições  da  Lei  nº  14.133,  de  1º  de  abril  de  2021,  e  às
cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1.1. O presente Termo de Apostilamento tem por objeto a
alteração  da  dotação  orçamentária  referente  ao  Contrato  nº
218/2022, que trata de contratação de empresa especializada na
prestação  de  serviços  de  vale-transporte  e  suas  respectivas
recargas  em  cartão  para  atender  a  demanda  da  Secretaria
Municipal de Saúde conforme especificações constantes no Termo
de Referência.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

2.1.  As despesas decorrentes da execução do Contrato nº
218/2022  passarão  a  correr  à  conta  das  seguintes  dotações
orçamentárias:

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 001 – Atenção Básica

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 301 – Atenção Básica

Programa: 0026 – Atenção Primária em Saúde

Ação: 2006 - Gestão de Recursos Humanos

Elemento  de  Despesa:  3.3.90.49.00.00-  Auxílio-Transporte
Fonte de Recursos:  635 -  Royalties do Petróleo e Gás Natural
vinculados à Saúde

Ficha: 772

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 001 – Atenção Básica

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 301 – Atenção Básica

Programa: 0026 – Atenção Primária em Saúde

Ação:  2055  -  Manutenção  do  Programa  de  Agentes
Comunitários de Saúde

Elemento  de  Despesa:  3.3.90.49.00.00-  Auxílio-Transporte
Fonte de Recursos:  635 -  Royalties do Petróleo e Gás Natural
vinculados à Saúde

Ficha: 789

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde
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Unidade: 002 – Atenção Especializada

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 302 – Assistência Hospitalar e Ambulatorial

Programa: 0029 – Atenção à Saúde Especializada

Ação: 2006 - Gestão de Recursos Humanos

Elemento  de  Despesa:  3.3.90.49.00.00-  Auxílio-Transporte
Fonte de Recursos:  635 -  Royalties do Petróleo e Gás Natural
vinculados à Saúde

Ficha: 810

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 003 – Administrativo

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 122 – Administração Geral

Programa: 0032 – Aperfeiçoamento da Gestão do SUS

Ação: 2006 - Gestão de Recursos Humanos

Elemento  de  Despesa:  3.3.90.49.00.00-  Auxílio-Transporte
Fonte de Recursos:  635 -  Royalties do Petróleo e Gás Natural
vinculados à Saúde

Ficha: 866

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 004 – Vigilância em Saúde

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 304 – Vigilância Sanitária

Programa: 0034 – Vigilância em Saúde

Ação:  2066  -  Gestão  de  Recursos  Humanos  -Vigilância
Sanitária

Elemento  de  Despesa:  3.3.90.49.00.00-  Auxílio-Transporte
Fonte de Recursos:  635 -  Royalties do Petróleo e Gás Natural
vinculados à Saúde

Ficha: 888

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 004 – Vigilância em Saúde

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 305 – Vigilância Epidemiológica

Programa: 0034 – Vigilância em Saúde

Ação:  2069  -  Gestão  de  Recursos  Humanos  -  Vigilância
Epidemiológica

Elemento  de  Despesa:  3.3.90.49.00.00-  Auxílio-Transporte
Fonte de Recursos:  635 -  Royalties do Petróleo e Gás Natural
vinculados à Saúde

Ficha: 906

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 004 – Vigilância em Saúde

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 305 – Vigilância Epidemiológica

Programa: 0034 – Vigilância em Saúde

Ação:  2070  -  Gestão  de  Recursos  Humanos  -  Vigilância
Ambiental

Elemento  de  Despesa:  3.3.90.49.00.00-  Auxílio-Transporte
Fonte de Recursos:  635 -  Royalties do Petróleo e Gás Natural
vinculados à Saúde

Ficha: 913

CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

3.1 - Ficam mantidas e ratificadas, em seu inteiro teor, todas
as  demais  Cláusulas  e  condições  do  Contrato  originário,  não
modificadas por este Termo de Apostilamento.

CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO

4.1.  Incumbirá  ao  CONTRATANTE  divulgar  o  presente
instrumento no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP),
na forma prevista no art. 94 da Lei 14.133, de 2021, bem como
no  respectivo  sítio  oficial  na  Internet,  em  atenção  ao  art.  91,
caput, da Lei n.º 14.133, de 2021, e ao art. 8º, §2º, da Lei n.
12.527, de 2011, c/c art. 7º, §3º, inciso V, do Decreto n. 7.724, de
2012.

Arraial do Cabo, 25 de março de 2026.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

JORGE LUIZ DINIZ MOURA FILHO

CONTRATANTE

GLOBALMOB SOLUÇÕES PARA MOBILIDADE S.A.

CONTRATADA

2º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 136/2025

 2º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 136/2025
ORIUNDO DO PROCESSO Nº 67/2025, FIRMADO ENTRE A FUNDO
MUNICIPAL DE SAÚDE E O Sr. ANTÔNIO BRÍGIDO FONSECA.

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, por intermédio da Secretaria
Municipal  de  Saúde,  com sede  na  Rua  Marechal  Deodoro  da
Fonseca,  s/nº,  1º  andar,  Centro,  no  Município  de  Arraial  do
Cabo/RJ, inscrito no CNPJ sob o nº 11.144.705/0001-07, neste ato
representado pelo Secretário Municipal de Saúde, Sr. Jorge Luiz
Diniz Moura Filho, nomeado pela Portaria nº 740, publicada no
Diário Oficial do Município no ano de 2021, portador da Matrícula
Funcional nº 58.051, no uso de suas atribuições legais, vem, por
meio do presente instrumento, promover o SEGUNDO TERMO DE
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APOSTILAMENTO  ao  Contrato  nº  136/2025,  firmado  com  o  Sr.
Antônio  Brígido  Fonseca,  doravante  denominado  LOCADOR,
sujeitando-se às disposições da Lei nº 14.133, de 1º de abril de
2021, e às cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1.1. O presente Termo de Apostilamento tem por objeto a
alteração  da  dotação  orçamentária  referente  ao  Contrato  nº
136/2025,  que trata  de locação de imóvel  com acessibilidade
conforme  as  normas  da  ABNT  (NBR  9050)  para  atender  à
Coordenação dos Programas da Atenção Básica, ao Atendimento
da  Secretaria  Municipal  de  Saúde  e  à  Vigilância  Sanitária  da
Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo, sob responsabilidade da
Secretaria Municipal de Saúde.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

2.1.  As despesas decorrentes da execução do Contrato nº
136/2025  passarão  a  correr  à  conta  das  seguintes  dotações
orçamentárias:

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 001 – Atenção Básica

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 301 – Atenção Básica

Programa: 0026 – Atenção Primária em Saúde

Ação: 2054 - Manutenção das Unidades de Atenção Básica

Elemento de Despesa: 3.3.90.36.00.00 – Outros Serviços de
Terceiros – Pessoa Física Fonte de Recursos: 600 - Transferências
Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo
Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de
Saúde

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 003 – Administrativo

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 122 – Administração Geral

Programa: 0032 – Aperfeiçoamento da Gestão do SUS

Ação: 2005 – Manutenção e Operacionalização da Unidade

Elemento de Despesa: 3.3.90.36.00.00 – Outros Serviços de
Terceiros – Pessoa Física Fonte de Recursos: 635 - Royalties do
Petróleo e Gás Natural vinculados à Saúde

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 004 – Vigilância em Saúde

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 304 – Vigilância Sanitária

Programa: 0034 – Vigilância em Saúde

Ação:  2065  –  Operacionalização  das  Ações  de  Vigilância
Sanitária

Elemento de Despesa: 3.3.90.36.00.00 – Outros Serviços de
Terceiros – Pessoa Física Fonte de Recursos: 635 - Royalties do
Petróleo e Gás Natural vinculados à Saúde

CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

3.1 - Ficam mantidas e ratificadas, em seu inteiro teor, todas
as  demais  Cláusulas  e  condições  do  Contrato  originário,  não
modificadas por este Termo de Apostilamento.

CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO

4.1.  Incumbirá  ao  CONTRATANTE  divulgar  o  presente
instrumento no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP),
na forma prevista no art. 94 da Lei 14.133, de 2021, bem como
no  respectivo  sítio  oficial  na  Internet,  em  atenção  ao  art.  91,
caput, da Lei n.º 14.133, de 2021, e ao art. 8º, §2º, da Lei n.
12.527, de 2011, c/c art. 7º, §3º, inciso V, do Decreto n. 7.724, de
2012.

 Arraial do Cabo, 20 de março de 2026.

  FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

JORGE LUIZ DINIZ MOURA FILHO

LOCATÁRIO

ANTÔNIO BRÍGIDO FONSECA

LOCATÁRIO

2º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 166/2023

2º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO                   

Nº  166/2023  ORIUNDO  DO  PROCESSO  Nº  15.740/2022,
FIRMADO ENTRE A FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E O Sr. JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, por intermédio da Secretaria
Municipal  de  Saúde,  com sede  na  Rua  Marechal  Deodoro  da
Fonseca,  s/nº,  1º  andar,  Centro,  no  Município  de  Arraial  do
Cabo/RJ, inscrito no CNPJ sob o nº 11.144.705/0001-07, neste ato
representado pelo Secretário Municipal de Saúde, Sr. Jorge Luiz
Diniz Moura Filho, nomeado pela Portaria nº 740, publicada no
Diário Oficial do Município no ano de 2021, portador da Matrícula
Funcional nº 58.051, no uso de suas atribuições legais, vem, por
meio do presente instrumento, promover o SEGUNDO TERMO DE
APOSTILAMENTO ao Contrato nº 166/2023, firmado com o Sr. José
Antônio da Silva, doravante denominado LOCADOR, sujeitando-se
às disposições da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e às
cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1.1. O presente Termo de Apostilamento tem por objeto a
alteração  da  dotação  orçamentária  referente  ao  Contrato  nº
166/2023, que trata da locação do imóvel situado na Avenida
Governador Leonel de Moura Brizola, nº 19, loja 04, Arraial do
Cabo/RJ, CEP 28.930-000, destinado ao funcionamento do Setor
de Vigilância em Saúde.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

2.1.  As despesas decorrentes da execução do Contrato nº
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166/2023  passarão  a  correr  à  conta  da  seguinte  dotação
orçamentária:

Órgão: 05- Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade Orçamentária: 004 – Vigilância em Saúde

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 305 – Vigilância Epidemiológica

Programa de Trabalho: 0034 - Vigilância em Saúde

Ação:  2068  -  Operacionalização  das  Ações  de  Vigilância
Epidemiológica Elemento de Despesa: 3.3.90.36.00.00 – Outros
Serviços de Terceiros – Pessoa Física Fonte de Recursos: 1635 -
Royalties do Petróleo e Gás Natural vinculados à Saúde

Ficha:896

Órgão: 05- Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade Orçamentária: 004 – Vigilância em Saúde

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 305 – Vigilância Epidemiológica

Programa de Trabalho: 0034 - Vigilância em Saúde

Ação:  2068  -  Operacionalização  das  Ações  de  Vigilância
Epidemiológica Elemento de Despesa: 3.3.90.39.00.00 – Outros
Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica Fonte de Recursos: 1600 -
Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços
Públicos de Saúde

Ficha:897

CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

3.1 - Ficam mantidas e ratificadas, em seu inteiro teor, todas
as  demais  Cláusulas  e  condições  do  Contrato  originário,  não
modificadas por este Termo de Apostilamento.

CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO

4.1.  Incumbirá  ao  CONTRATANTE  divulgar  o  presente
instrumento  em  sítio  oficial  na  Internet,  em  atenção  ao  art.  8º,
§2º,  da Lei  n.  12.527,  de 2011,  c/c  art.  7º,  §3º,  inciso  V,  do
Decreto n. 7.724, de 2012.

    Arraial do Cabo, 20 de março de 2026.

   FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

JORGE LUIZ DINIZ MOURA FILHO

LOCATÁRIO

  JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA

LOCADOR

2º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 167/2023

2º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO                         

Nº  167/2023  ORIUNDO  DO  PROCESSO  Nº  15.849/2022,
FIRMADO ENTRE A FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E O Sr. JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, por intermédio da Secretaria
Municipal  de  Saúde,  com sede  na  Rua  Marechal  Deodoro  da
Fonseca,  s/nº,  1º  andar,  Centro,  no  Município  de  Arraial  do
Cabo/RJ, inscrito no CNPJ sob o nº 11.144.705/0001-07, neste ato
representado pelo Secretário Municipal de Saúde, Sr. Jorge Luiz
Diniz Moura Filho, nomeado pela Portaria nº 740, publicada no
Diário Oficial do Município no ano de 2021, portador da Matrícula
Funcional nº 58.051, no uso de suas atribuições legais, vem, por
meio do presente instrumento, promover o SEGUNDO TERMO DE
APOSTILAMENTO ao Contrato nº 167/2023, firmado com o Sr. José
Antônio da Silva, doravante denominado LOCADOR, sujeitando-se
às disposições da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e às
cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1.1. O presente Termo de Apostilamento tem por objeto a
alteração  da  dotação  orçamentária  referente  ao  Contrato  nº
167/2023, que trata da locação do imóvel situado na Avenida
Governador Leonel de Moura Brizola, nº 19, loja 06, Arraial do
Cabo/RJ, CEP 28.930-000, destinado ao funcionamento do Setor
de Vigilância em Saúde.

 CLÁUSULA SEGUNDA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

2.1.  As despesas decorrentes da execução do Contrato nº
167/2023  passarão  a  correr  à  conta  da  seguinte  dotação
orçamentária:

Órgão: 05- Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade Orçamentária: 004 – Vigilância em Saúde

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 305 – Vigilância Epidemiológica

Programa de Trabalho: 0034 - Vigilância em Saúde

Ação:  2068  -  Operacionalização  das  Ações  de  Vigilância
Epidemiológica Elemento de Despesa: 3.3.90.36.00.00 – Outros
Serviços de Terceiros – Pessoa Física Fonte de Recursos: 1635 -
Royalties do Petróleo e Gás Natural vinculados à Saúde

Ficha:896

Órgão: 05- Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade Orçamentária: 004 – Vigilância em Saúde

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 305 – Vigilância Epidemiológica

Programa de Trabalho: 0034 - Vigilância em Saúde

Ação:  2068  -  Operacionalização  das  Ações  de  Vigilância
Epidemiológica Elemento de Despesa: 3.3.90.39.00.00 – Outros
Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica Fonte de Recursos: 1600 -
Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços
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Públicos de Saúde

Ficha:897

CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

3.1 - Ficam mantidas e ratificadas, em seu inteiro teor, todas
as  demais  Cláusulas  e  condições  do  Contrato  originário,  não
modificadas por este Termo de Apostilamento.

CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO

4.1.  Incumbirá  ao  CONTRATANTE  divulgar  o  presente
instrumento  em  sítio  oficial  na  Internet,  em  atenção  ao  art.  8º,
§2º,  da Lei  n.  12.527,  de 2011,  c/c  art.  7º,  §3º,  inciso  V,  do
Decreto n. 7.724, de 2012.

 Arraial do Cabo, 20 de março de 2026.

  FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

JORGE LUIZ DINIZ MOURA FILHO

LOCATÁRIO

 JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA

LOCADOR

2º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 249/2022

2º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 249/2022
ORIUNDO  DO  PROCESSO  Nº  15.301/2022,  FIRMADO  ENTRE  A
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E O Sr. JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, por intermédio da Secretaria
Municipal  de  Saúde,  com sede  na  Rua  Marechal  Deodoro  da
Fonseca,  s/nº,  1º  andar,  Centro,  no  Município  de  Arraial  do
Cabo/RJ, inscrito no CNPJ sob o nº 11.144.705/0001-07, neste ato
representado pelo Secretário Municipal de Saúde, Sr. Jorge Luiz
Diniz Moura Filho, nomeado pela Portaria nº 740, publicada no
Diário Oficial do Município no ano de 2021, portador da Matrícula
Funcional nº 58.051, no uso de suas atribuições legais, vem, por
meio do presente instrumento, promover o SEGUNDO TERMO DE
APOSTILAMENTO ao Contrato nº 249/2022, firmado com o Sr. José
Antônio da Silva, doravante denominado LOCADOR, sujeitando-se
às disposições da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e às
cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1.1. O presente Termo de Apostilamento tem por objeto a
alteração  da  dotação  orçamentária  referente  ao  Contrato  nº
249/2022, que trata da locação do imóvel situado na Avenida
Governador Leonel de Moura Brizola, nº 19, loja 14, Arraial do
Cabo/RJ, CEP 28.930-000, para instalação da sede do Conselho
Municipal de Saúde.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

2.1.  As despesas decorrentes da execução do Contrato nº
249/2022  passarão  a  correr  à  conta  da  seguinte  dotação
orçamentária:

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 003 – Administrativo

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 125 – Normatização e Fiscalização

Programa: 0003 – Controle, Governança e Transparência

Ação: 2235 – Manutenção do Conselho Municipal de Saúde

Elemento de Despesa: 3.3.90.36.00.00 – Outros Serviços de
Terceiros – Pessoa Física Fonte de Recursos: 1635 - Royalties do
Petróleo e Gás Natural vinculados à Saúde

Ficha:869

Órgão: 05 – Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade: 003 – Administrativo

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 125 – Normatização e Fiscalização

Programa: 0003 – Controle, Governança e Transparência

Ação: 2235 – Manutenção do Conselho Municipal de Saúde

Elemento de Despesa: 3.3.90.39.00.00 – Outros Serviços de
Terceiros – Pessoa Jurídica Fonte de Recursos: 1635 - Royalties do
Petróleo e Gás Natural vinculados à Saúde

Ficha:870

CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

3.1 - Ficam mantidas e ratificadas, em seu inteiro teor, todas
as  demais  Cláusulas  e  condições  do  Contrato  originário,  não
modificadas por este Termo de Apostilamento.

CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO

4.1.  Incumbirá  ao  CONTRATANTE  divulgar  o  presente
instrumento  em  sítio  oficial  na  Internet,  em  atenção  ao  art.  8º,
§2º,  da Lei  n.  12.527,  de 2011,  c/c  art.  7º,  §3º,  inciso  V,  do
Decreto n. 7.724, de 2012.

Arraial do Cabo, 20 de março de 2026.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

JORGE LUIZ DINIZ MOURA FILHO

LOCATÁRIO

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA

LOCADOR

3º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 217/2022

3º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO                         

Nº  217/2022  ORIUNDO  DO  PROCESSO  Nº  15.157/2022,
FIRMADO ENTRE A FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E O Sr.ª DANIELE
BARRETO SIMAS PESSANHA

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, por intermédio da Secretaria
Municipal  de  Saúde,  com sede  na  Rua  Marechal  Deodoro  da
Fonseca,  s/nº,  1º  andar,  Centro,  no  Município  de  Arraial  do
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Cabo/RJ, inscrito no CNPJ sob o nº 11.144.705/0001-07, neste ato
representado pelo Secretário Municipal de Saúde, Sr. Jorge Luiz
Diniz Moura Filho, nomeado pela Portaria nº 740, publicada no
Diário Oficial do Município no ano de 2021, portador da Matrícula
Funcional nº 58.051, no uso de suas atribuições legais, vem, por
meio  do  presente  instrumento,  promover  o  3º  TERMO  DE
APOSTILAMENTO  ao  Contrato  nº  217/2022,  firmado  com  a  Sr.ª
Daniele  Barreto  Simas  Pessanha,  doravante  denominado
LOCADORA, sujeitando-se às disposições da Lei nº 8.666, de 21
de junho de 1993, e às cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1.1. O presente Termo de Apostilamento tem por objeto a
alteração  da  dotação  orçamentária  referente  ao  Contrato  nº
217/2022,  que  trata  da  locação  do  imóvel  localizado  a  Rua
Fernando Lee, nº08, casa 04, Praia Grande – Arraial do Cabo, para
instalação da sede da Vigilância Ambiental.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

2.1.  As despesas decorrentes da execução do Contrato nº
217/2022  passarão  a  correr  à  conta  da  seguinte  dotação
orçamentária:

Órgão: 05- Fundo Municipal de Saúde

Secretaria: 001 – Fundo Municipal de Saúde

Unidade Orçamentária: 004 – Vigilância em Saúde

Função: 10 – Saúde

Subfunção: 305 – Vigilância Epidemiológica

Programa de Trabalho: 0034 - Vigilância em Saúde

Ação:  2.067  -  Operacionalização  das  Ações  de  Vigilância
Ambiental

Elemento de Despesa: 3.3.90.36.00.00 – Outros Serviços de
Terceiros – Pessoa Física Fonte de Recursos: 1635 - Royalties do
Petróleo e Gás Natural vinculados à Saúde

Ficha:890

CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

3.1 - Ficam mantidas e ratificadas, em seu inteiro teor, todas
as  demais  Cláusulas  e  condições  do  Contrato  originário,  não
modificadas por este Termo de Apostilamento.

CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO

4.1.  Incumbirá  ao  CONTRATANTE  divulgar  o  presente
instrumento  em  sítio  oficial  na  Internet,  em  atenção  ao  art.  8º,
§2º,  da Lei  n.  12.527,  de 2011,  c/c  art.  7º,  §3º,  inciso  V,  do
Decreto n. 7.724, de 2012.

Arraial do Cabo, 27 de fevereiro de 2026.

  FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

JORGE LUIZ DINIZ MOURA FILHO

LOCATÁRIO

     DANIELE BARRETO SIMAS PESSANHA

LOCADORA

NOTIFICAÇÃO

Considerando  o  art.  7°,  inciso  IV  do  Decreto  Municipal
n°3.398/2021, vimos pela presente,

NOTIFICAR  os  requerentes  dos  processos  administrativos
citados abaixo para cumprimento

de exigências necessárias para o andamento dos autos.

Os  citados  devem  comparecer  ao  Setor  de  Protocolo  e
Arquivo, na rua Marechal Deodoro da

Fonseca, Praia dos Anjos - Arraial do Cabo-RJ (nos fundos da
Prefeitura Municipal de

Arraial  do  Cabo),  no  prazo  de  30  dias  a  contar  desta
publicação, sob pena de arquivamento,

de acordo com o parágrafo único do art.  82°,  do Decreto
Municipal n° 3.398/2021.

Processo nº: 647/2026

Requerente: Ney Macedo Mureb

Assunto: Prescrição de débito de IPTU

Despacho: Encaminho os autos ao Setor de Protocolo, para
ciência do requerente

RESOLUÇÃO Nº 05/ CMAS/ 2026

 “Dispõe  sobre  a  aprovação  P lano  de  Ação  para
cofinanciamento  do  Governo  do  Estado  Sistema  Único  da
Assistência  Social  -  SUAS  -  2026.

O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ARRAIAL
DO CABO – CMAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas
pela Lei Orgânica da Assistência Social – LOAS (Lei Federal nº
8.742/1993)  e  pela  Lei  Municipal  nº  1.212/2001,  aprovou  na
última Assembleia Ordinária do CMAS, realizada dia 16 de março
de  2026,  o  Plano  de  Ação  para  cofinanciamento  do  Governo  do
Estado Sistema Único da Assistência Social - SUAS - 2026.

RESOLVE:

Art.  1º  Aprovar  o  Plano  de  Ação  para  cofinanciamento  do
Governo do Estado Sistema Único da Assistência Social - SUAS -
2026.

Art.  4º  Esta  Resolução  entra  em  vigor  na  data  de  sua
aprovação.

 Arraial do Cabo, 16 de março de 2026.

Paulo Cordeiro

 Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social

RESOLUÇÃO Nº 06/ CMAS/ 2026

 “Dispõe  sobre  a  aprovação  da  reprogramação  do  saldo
financeiro  dos  recursos  ordinários  e  extraordinários,  transferidos
do Fundo Estadual de Assistência Social  – FEAS para o Fundo
Municipal de Assistência Social – FMAS, referente ao exercício de
2025, para utilização no exercício de 2026”
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O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ARRAIAL
DO CABO – CMAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas
pela Lei Orgânica da Assistência Social – LOAS (Lei Federal nº
8.742/1993)  e  pela  Lei  Municipal  nº  1.212/2001,  aprovou  na
última Assembleia Ordinária do CMAS, realizada dia 16 de março
de 2026.

RESOLVE:

Art.  1º  Aprova  a  reprogramação  do  saldo  financeiro  dos
recursos  ordinários  e  extraordinários,  transferidos  do  Fundo
Estadual de Assistência Social – FEAS para o Fundo Municipal de
Assistência Social – FMAS, referente ao exercício de 2025, para
utilização no exercício de 2026.

Art.  4º  Esta  Resolução  entra  em  vigor  na  data  de  sua
aprovação.

Arraial do Cabo, 16 de março de 2026.

Paulo Cordeiro

 Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social

RESOLUÇÃO Nº 07/ CMAS/ 2026

“Dispõe sobre a aprovação da prestação de contas, referente
a utilização dos Recursos  Estaduais utilizados em de 2025.

O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ARRAIAL
DO CABO – CMAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas
pela Lei Orgânica da Assistência Social – LOAS (Lei Federal nº
8.742/1993)  e  pela  Lei  Municipal  nº  1.212/2001,  aprovou  na
última Assembleia Ordinária do CMAS, realizada dia 16 de março
de 2026.

RESOLVE:

Art. 1º Aprova, a  prestação de contas, referente a utilização
dos Recursos Estaduais utilizados em 2025.

Art.  4º  Esta  Resolução  entra  em  vigor  na  data  de  sua
aprovação.

   Arraial do Cabo, 16 de março de 2026.

Paulo Cordeiro

 Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social
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Extratos

EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ADRIANA DA SILVA BRASIL FAGUNDES

CARGO: PROFESSOR DOCENTE II A

ADMISSÃO: 24/02/2025

MATRÍCULA: 69660

CPF: 960.XXX.337-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ADRIANA DE OLIVEIRA ARAUJO BANDEIRA

CARGO: TECNICO DE ENFERMAGEM

ADMISSÃO: 19/02/2025

MATRÍCULA: 70496

CPF: 018.XXX.177-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ADRIANA LESSA DE SOUZA

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 17/02/2025

MATRÍCULA: 69413

CPF: 131.XXX.497-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ADRIANA PAULA JOSMA REIS

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68660

CPF: 041.XXX.817-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALANA DE SOUZA CORREA

CARGO: PSICOLOGO

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68627

CPF: 151.XXX.787-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALCILENE DE ARAUJO VIEIRA

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 04/02/2025

MATRÍCULA: 68692

CPF: 026.XXX.507-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALESSANDRA AZEVEDO GALVAO

CARGO: SUPERVISOR EDUCACIONAL 

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68954

CPF: 015.XXX.047-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALESSANDRA DE ANDRADE COSTA SOARES

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/02/2025
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MATRÍCULA: 68219

CPF: 086.XXX.657-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALESSANDRA OLIVEIRA DA S. DE FREITAS

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 24/02/2025

MATRÍCULA: 70081

CPF: 157.XXX.767-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALESSANDRA PEREIRA PORFIRO

CARGO: DOCENTE I B - ED. FÍSICA

ADMISSÃO: 01/04/2025 MATRÍCULA: 70420

CPF: 109.XXX.497-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALEX FRANKLIN LAURINDO

CARGO: DOCENTE I B - GEOGRAFIA

ADMISSÃO: 01/09/2025

MATRÍCULA: 71238

CPF: 113.XXX.117-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALEXANDER DO AMARAL HENRIQUES LOPES

CARGO: VIGIA

ADMISSÃO: 02/06/2025 MATRÍCULA: 70892

CPF: 082.XXX.247-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA

MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALEXANDRA DA SILVA NEVES ANTONIO

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 19/05/2025

MATRÍCULA: 70250

CPF: 080.XXX.787-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALEXANDRA SANTOS DE ARAÚJO GONÇALVES

CARGO: DOCENTE I B

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 69055

CPF: 053.XXX.257-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALICE SILVA DOS SANTOS

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/02/2025 MATRÍCULA: 68506

CPF: 015.XXX.647-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALINE BARBOSA GUIMARAES

CARGO: ORIENTADOR EDUCACIONAL

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68959

CPF: 106.XXX.597-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALINE DA SILVA ALMEIDA

CARGO: DOCENTE I B - MATEMÁTICA
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ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68757

CPF: 087.XXX.777-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALNAIR PEDERSANI MAIA

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68222

CPF: 082.XXX.287-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALZILEIDE DE OLIVEIRA GOMES

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/03/2025 MATRÍCULA: 69744

CPF: 789.XXX.692-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: AMANDA LIMA SILVA

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 07/04/2025

MATRÍCULA: 70332

CPF: 190.XXX.667-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: AMANDA PASSOS MELLO MARTINS

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 24/02/2025

MATRÍCULA: 69682

CPF: 126.XXX.977-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA BEATRIZ DE CASTRO MADEIRA DA SILVA

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 24/02/2025

MATRÍCULA: 69699

CPF: 180.XXX.737-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA CLARA  ANTUNES DA SILVA

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 19/05/2025

MATRÍCULA: 70831

CPF: 129.XXX.527-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA CLARA DA SILVA

CARGO: AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68048

CPF: 873.XXX.227-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA CLARA DE ALMEIDA MAGALHAES

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 03/03/2025

MATRÍCULA: 69944

CPF: 127.XXX.307-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA



Diário Oficial 1639 | 02/04/2026

Página 25 de 34

MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA CRISTINA DE SOUZA CARVALHO GOES

CARGO: TECNICO DE ENFERMAGEM

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68761

CPF: 021.XXX.427-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA CRISTINA MEDEIROS DE SOUZA

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 24/03/2025 MATRÍCULA: 69577

CPF: 187.XXX.147-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA LUCIA MARTINS CORDEIRO

CARGO: AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS

ADMISSÃO: 19/05/2025

MATRÍCULA: 70807

CPF: 079.XXX.187-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA LUIZA DOS SANTOS

CARGO: PROFESSOR DOCENTE II A

ADMISSÃO: 17/02/2025 MATRÍCULA: 69190

CPF: 184.XXX.027-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA MARIA MOREIRA VIANNA

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 19/02/2025

MATRÍCULA: 69510

CPF: 961.XXX.167-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA PAULA DO NASCIMENTO ALVES DE OLIVEIRA

CARGO: DOCENTE II A

ADMISSÃO: 01/08/2025

MATRÍCULA: 71182

CPF: 082.XXX.137-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA PAULA PEREIRA SAMPAIO

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

ADMISSÃO: 04/02/2025

MATRÍCULA: 68789

CPF: 073.XXX.757-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANASTACIA MACHADO DE SOUZA

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 19/05/2025 MATRÍCULA: 70833

CPF: 109.XXX.067-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDRÉ CAMARGO DE MELO

CARGO: DOCENTE I B - LÍNGUA PORTUGUESA

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68408

CPF: 028.XXX.017-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA
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EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDREA CRISTIANE LIMA DO AMARAL

CARGO: SUPERVISOR EDUCACIONAL

ADMISSÃO: 05/05/2025

MATRÍCULA: 70465

CPF: 107.XXX.547-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDREA DA CONCEIÇÃO SILVA

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 03/03/2025

MATRÍCULA: 70034

CPF: 103.XXX.027-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDREA DE MATTOS PEREIRA

CARGO: AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS

ADMISSÃO: 07/05/2025 MATRÍCULA: 70566

CPF: 032.XXX.947-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDREA SILVA PEREIRA

CARGO: ORIENTADOR EDUCACIONAL

ADMISSÃO: 17/03/2025

MATRÍCULA: 69859

CPF: 023.XXX.777-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDREIA DE FARIAS SCHMIDT

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 19/05/2025 MATRÍCULA: 70857

CPF: 074.XXX.857-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDREIA DE MENDONÇA

CARGO: TECNICO DE ENFERMAGEM

ADMISSÃO: 01/08/2025

MATRÍCULA: 71200

CPF: 003.XXX.577-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDREIA MOURA EUFRASIO VIDAL

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68137

CPF: B 086.XXX.807-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDREIA MOURA EUFRASIO VIDAL

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68137

CPF: 086.XXX.807-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDRESSA CARDOSO FERREIRA

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 01/08/2025 MATRÍCULA: 71191

CPF: 184.XXX.417-XX
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CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANGELA MARIA CORDEIRO DA SILVA

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 19/05/2025

MATRÍCULA: 70858

CPF: 085.XXX.337-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANGELA MARIA SILVESTRE DA SILVA

CARGO: AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68029

CPF: 005.XXX.347-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANGELA SANTIAGO DE JESUS ANDRADE DA SILV

CARGO: PROFESSOR DOCENTE II A

ADMISSÃO: 14/03/2025

MATRÍCULA: 69799

CPF: 099.XXX.347-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANGELICA COUTINHO DA SILVA

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68978

CPF: 107.XXX.067-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA

MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANNA BYATRIZ ALVES BARROS PESSOA

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 09/06/2025

MATRÍCULA: 71054

CPF: 164.XXX.277-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANNA CLARA RAMOS PITA GONCALVES

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 24/02/2025 MATRÍCULA: 70044

CPF: 178.XXX.837-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANTONIO RODRIGUES

CARGO: VIGIA

ADMISSÃO: 31/03/2025

MATRÍCULA: 69883

CPF: 999.XXX.117-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ARITHANA CARDOSO RIBEIRO DE ASSIS

CARGO: DOCENTE I B - MATEMÁTICA

ADMISSÃO: 17/02/2025

MATRÍCULA: 69356

CPF: 082.XXX.067-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BARBARA PINHEIRO BARRETO

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS
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ADMISSÃO: 07/04/2025

MATRÍCULA: 70392

CPF: 130.XXX.817-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BARBARA RUBIA COUTINHO FERREIRA

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 03/03/2025

MATRÍCULA: 69947

CPF: 145.XXX.497-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BEATRIZ LIMA DA SILVA FERREIRA

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 17/02/2025 MATRÍCULA: 69195

CPF: 202.XXX.537-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BENEDITA FARIAS DA SILVA SANTOS

CARGO: AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68053

CPF: 788.XXX.464-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BIANCA ALVES GAVINA

CARGO: TECNICO DE ENFERMAGEM

ADMISSÃO: 02/06/2025 MATRÍCULA: 71028

CPF: 129.XXX.647-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BIANCA PACHECO MARTINS DE MELLO

CARGO: TECNICO DE ENFERMAGEM

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68620

CPF: 136.XXX.197-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BRUNA CAROLINA DOS SANTOS

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68100

CPF: 120.XXX.547-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BRUNA FRANKLIN DE FREITAS

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 24/03/2025

MATRÍCULA: 70357

CPF: 155.XXX.447-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BRUNO MARTINS DOS SANTOS

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68667

CPF: 172.XXX.797-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL
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NOME: CAMILA AGUIAR DOS SANTOS

CARGO: DOCENTE II A

ADMISSÃO: 02/06/2025

MATRÍCULA: 70941

CPF: 122.XXX.057-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CAMILA SANCHES DOS SANTOS

CARGO: AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS

ADMISSÃO: 05/05/2025

MATRÍCULA: 70445

CPF: 141.XXX.177-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CAMILLA DE OLIVEIRA

CARGO: ASSISTENTE SOCIAL

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68630

CPF: 128.XXX.917-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CAMYLLA LIMA FERREIRA

CARGO: PROFESSOR DOCENTE II A

ADMISSÃO: 24/02/2025

MATRÍCULA: 69615

CPF: 204.XXX.247-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARINE MARTINS SANTOS

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68806

CPF: 166.XXX.777-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARLA ANDREIA TEIXEIRA COSTA

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

ADMISSÃO: 09/01/2025

MATRÍCULA: 67089

CPF: 077.XXX.737-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARLA CAROLINA DE MESQUITA CORREA

CARGO: DOCENTE II A

ADMISSÃO: 17/02/2025

MATRÍCULA: 69188

CPF: 178.XXX.137-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARLA DE ARAUJO GOMES

CARGO: DOCENTE II A

ADMISSÃO: 17/02/2025

MATRÍCULA: 69152

CPF: 078.XXX.457-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARLA DOS SANTOS COELHO

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68531
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CPF: 031.XXX.737-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARLA LUNA TEIXEIRA ROSA

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 24/02/2025

MATRÍCULA: 69756

CPF: 161.XXX.547-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARLA RIBEIRO DOS SANTOS

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68430

CPF: 114.XXX.937-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARLA TEIXEIRA DE ALBUQUERQUE

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 19/02/2025

MATRÍCULA: 69583

CPF: 137.XXX.177-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARLOS HENRIQUES DOS SANTOS PINTO

CARGO: DOCENTE I B - LÍNGUA PORTUGUESA

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 69007

CPF: 091.XXX.727-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARMEN LUCIA DUMAS NASCIMENTO

CARGO: DOCENTE I B - CIÊNCIAS

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68416

CPF: 027.XXX.797-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CAROLINE DE SOUZA BAPTISTA COSTA

CARGO: PROFESSOR DOCENTE II A

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68932

CPF: 170.XXX.387-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CASSIANA GUEDES VOAZEM BRAGA DA FONSECA

CARGO: PROFESSOR DOCENTE II A

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68803

CPF: 070.XXX.577-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CATIA CILENE SOARES GOMES

CARGO: ORIENTADOR EDUCACIONAL

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68955

CPF: 008.XXX.727-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL
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NOME: CICERO ROGERIO PINHEIRO DE FREITAS 

CARGO: DOCENTE I B

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68966

CPF: 077.XXX.917-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CINTHIA PACHECO DE CARVALHO

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 07/05/2025

MATRÍCULA: 70575

CPF: 149.XXX.917-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CINTIA PAULA OLIVEIRA DA SILVA

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 03/03/2025

MATRÍCULA: 70029

CPF: 135.XXX.537-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CINTIA PAULA OLIVEIRA DA SILVA

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 07/05/2025

MATRÍCULA: 70568

CPF: 135.XXX.537-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CINTIA VALERIA DA SILVEIRA SANTOS

CARGO: DOCENTE I B - ED. ARTÍSTICA

ADMISSÃO: 24/03/2025

MATRÍCULA: 70403

CPF: 036.XXX.024-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CLAUDIA REGINA GARCIA VAZ VIDAL

CARGO: INSPETOR DE ALUNOS

ADMISSÃO: 07/04/2025

MATRÍCULA: 70389

CPF: 720.XXX.087-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CLEIDYANE DE SOUZA ABREU

CARGO: PROFESSOR DOCENTE II A

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 68384

CPF: 126.XXX.497-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CLEILDA RIBEIRO DOS REIS OLIVEIRA

CARGO: AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS

ADMISSÃO: 03/02/2025

MATRÍCULA: 68058

CPF: 037.XXX.677-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CLEUNICE SANTOS MAGALHAES

CARGO: PROFESSOR DOCENTE II A

ADMISSÃO: 19/02/2025

MATRÍCULA: 69789
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CPF: 878.XXX.987-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CRISTIANE ALEXANDRE SOARES

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 17/02/2025

MATRÍCULA: 69143

CPF: 162.XXX.427-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CRISTIANE RODRIGUES ALVES

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 19/05/2025

MATRÍCULA: 70859

CPF: 114.XXX.308-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA

SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CRISTIANO DE AMORIM SILVEIRA

CARGO: DOCENTE I B - MATEMÁTICA

ADMISSÃO: 10/02/2025

MATRÍCULA: 69003

CPF: 055.XXX.857-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

EXTRATO  DE  CONTRATO  DE  PESSOAL  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  CIÊNCIA,  TECNOLOGIA,
ESPORTE E LAZER EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CRISTINA PEREIRA DE JESUS GOMES

CARGO: AUXILIAR DE CLASSE

ADMISSÃO: 19/05/2025

MATRÍCULA: 70826

CPF: 055.XXX.547-XX

CONTRATANTE:  BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA V DA
SILVA

 

Portarias

PORTARIA Nº 509/2026

O Prefeito Municipal, no uso das atribuições que lhe confere a
legislação em vigor e em conformidade com a Lei Complementar
nº 020 em seu artigo 12, §2º,

RESOLVE:

Conceder  ao  servidor  Angelo  Santiago  de  Jesus,  GCM
Inspetor  3ª  Classe  NV5,  matrícula  nº  7.210,  admitido  em
17/01/2001, a contar de 05/11/2025, Promoção por Formação,
conforme Processo Administrativo nº 6369/2025.

Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 02 de abril de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 510/2026

O Prefeito  Municipal,  no  uso de suas atribuições legais,  e
considerando a Lei nº 2.682/2025,

RESOLVE: 

DESIGNAR, a partir de 30/03/2026, Frederico Coutinho de
Mello,  para  exercer  a  Função  Gratificada  de  Coordenador  de
Língua Estrangeira, da Secretaria Municipal de Educação, Ciência,
Tecnologia, Esporte e Lazer.                                                      
                        Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 02 de abril de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 511/2026

O Prefeito  Municipal,  no  uso de suas atribuições legais,  e
considerando a Lei nº 2.682/2025,

RESOLVE:

DESIGNAR,  a  partir  de  30/03/2026,  Doroteia dos Anjos
Lima  Pacheco,  para  exercer  a  Função  Gratificada  de
Coordenador de Recomposição de Aprendizagem Matemática, da
Secretaria Municipal de Educação, Ciência, Tecnologia, Esporte e
Lazer.                       Publique-se. Dê-se ciência.
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Arraial do Cabo, 02 de abril de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 512/2026

O  Prefeito  do  Município  de  Arraial  do  Cabo,  no  uso  das
atribuições que lhe confere o art. 117 da Lei Orgânica Municipal, e
Lei n° 2.687 de 27/11/2025,

RESOLVE:

Nomear,  a  contar  de  1°/04/2026,  Rafaela  Ferreira  dos
Santos Couto, para exercer o cargo em comissão de Assessor
II,  Símbolo  AS-2,  vinculado  à  Secretaria  Municipal  de
Habitação e Regularização Fundiária.

Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 02 de abril de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal

FIPAC

Licitações e contratos

TERMO DE DESIGNAÇÃO DE FISCAL DE CONTRATO
PROCESSO Nº 057/2025

Venho por meio deste, designar o servidor Thiago Domingues
Rodrigues, matrícula 2025104, Diretor de Operação, inscrito no
CPF sob o nº. xxx.284.xxx-10, para exercer a função de Fiscal do
Contrato  nº001/2026-  Processo  Administrativo  nº  057/2025 no
âmbito da Fundação Instituto de Pesca de Arraial do Cabo. No
âmbito  das  responsabilidades  atribuídas  ao  Fiscal,  estão
abrangidas, sem prejuízo de outras intrínsecas ou dispostas em
legislação:

I – Prestar apoio técnico e operacional ao gestor do contrato
com informações pertinentes às suas competências;

II – Anotar no histórico de gerenciamento do contrato todas as
ocorrências relacionadas à execução do contrato, com a descrição
do que for  necessário  para a  regularização das faltas  ou dos
defeitos observados;

 III  –  Emitir  notificações  para  a  correção  de  rotinas  ou  de
qualquer inexatidão ou irregularidade constatada, com a definição
de prazo para a correção;

IV  –Informar  ao  gestor  do  contrato,  em  tempo  hábil,  a
situação  que  demandar  decisão  ou  adoção  de  medidas  que
ultrapassem a  sua  competência,  para  que  adote  as  medidas
necessárias e saneadoras, se for o caso;

 V  –  Comunicar  imediatamente  ao  gestor  do  contrato
quaisquer  ocorrências  que  possam inviabilizar  a  execução  do
contrato nas datas estabelecidas;

VI  –  Fiscalizar  a  execução  do  contrato  para  que  sejam
cumpridas as condições estabelecidas, de modo a assegurar os
melhores resultados para a administração, com a conferência das
notas fiscais e das documentações exigidas para o pagamento e,
após o ateste, que certifica o recebimento provisório, encaminhar
ao gestor de contrato para ratificação;

VII  – Comunicar ao gestor do contrato, em tempo hábil,  o
término  do  contrato  sob  sua  responsabilidade,  com  vistas  à
renovação tempestiva ou à prorrogação;

VIII – Participar da atualização do relatório de riscos durante a
fase de gestão do contrato;

 IX  –  Auxiliar  o  gestor  do  contrato  com  as  informações
necessárias,  na  elaboração  do  documento  comprobatório  da
avalição realizada na fiscalização do cumprimento de obrigações
assumidas pelo contratado;

 X  –  Verificar  a  manutenção das condições de habilitação da
contratada,  com a solicitação dos documentos comprobatórios
pertinentes, caso necessário;

XI  –  Examinar  a  regularidade  no  recolhimento  das
contribuições fiscais, trabalhistas e previdenciárias.

Rodrigo de Jesus Felix

 Presidente - FIPAC

Mat. 2025137

Thiago Rodrigues Domingues

Diretor de Operação

Matrícula:2025104

TERMO DE DESIGNAÇÃO DE GESTOR DE CONTRATO
PROCESSO Nº 057/2025

Venho por meio deste, designar o servidor, Elvis Felix Ribeiro
– matrícula 2025118, Chefe de Manutenção e Operação, inscrito
no CPF sob o nº xxx.523.xxx-87, para exercer a função de Gestor
do Contrato nº001/2026 - Processo Administrativo nº 057/2025 no
âmbito da Fundação Instituto de Pesca de Arraial do Cabo. No
âmbito  das  responsabilidades  atribuídas  ao  Gestor,  estão
abrangidas, sem prejuízo de outras intrínsecas ou dispostas em
legislação:

a) Promover a juntada, no procedimento administrativo, de
todos os documentos contratuais recebidos;

 b) Elaborar Plano de Ação em conjunto com o contratado;
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c) Manter arquivo com dados atualizados do representante da
contratada, contendo documentos pertinentes à sua qualificação,
ao desempenho de suas atribuições e a forma de contato;

d)  Registrar  os ajustes acordados com o representante da
contratada, colhendo sua assinatura e promovendo a sua juntada
aos autos;

e) Comunicar à Administração sobre o descumprimento, pela
contratada,  de quaisquer das obrigações passíveis de rescisão
contratual e/ou aplicação de penalidades;

 f)  Manter  controle  dos  nomes dos  servidores  designados
formalmente pelo ordenador de despesas como responsáveis pelo
acompanhamento e fiscalização da execução do contrato;

 g) Comunicar à contratada, mediante correspondência com
aviso  de  recebimento,  cujas  cópias  deverão  ser  juntadas  aos
autos,  eventuais  irregularidades  na  execução  do  contrato,
estabelecendo prazo para solução dos problemas apontados;

h) Comunicar à contratada os danos porventura causados por
seus empregados, requerendo as providências reparadoras;

 i)  Oficiar  à  contratada  sobre  a  necessidade  de  atualização

documental  para manutenção das condições de habilitação ou
atendimento de exigências legais supervenientes;

j) Comunicar à Administração, por escrito, sobre o término do
contrato, observando o prazo de até 60 (sessenta) dias para os
procedimentos relativos à inexigibilidade e dispensa de licitação,
apresentando as justificativas necessárias;

k)  Remeter  o  registro  próprio  do  contrato  à  autoridade
competente  ao  término  de  cada  exercício  financeiro,  ou  por
ocasião do encerramento do contrato – o que ocorrer primeiro,
para apensamento aos autos respectivos.

 Rodrigo de Jesus Felix

Presidente- FIPAC

Matrícula 2025137

Elvis Felix Ribeiro

Chefe de Manutenção e Operação

Matrícula 2025118
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